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Klasifikace informací: Neveřejné  

Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Vážený pane  

Moravskoslezský kraj obdržel dne 31. 07. 2024 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o svobodném přístupu 
k informacím), týkajících se informací o dodávkách elektrických jednotek typu RegioPanter, uplatňování 
smluvních pokut či vymáhání náhrad škod z důvodu pozdního dodání či nasazení těchto jednotek na základě 
uzavřených smluv s dopravcem České dráhy, a.s. a o případném krácení jakéhokoliv dotačního financování 
v souvislosti s jednotkami RegioPanter. 

V bodech korespondujících s obsahem Vaší žádosti uvádíme následující: 

1)  Kolik nízkopodlažních dvouvozových elektrických jednotek typu RegioPanter typu EV 15 
(nebo také EMU 160) (dále jen „Jednotky“) MSK obdržel od společnost i České Dráhy, a.s. 
(dále jen „ČD“) v roce 2021, 2022 a 2023 a na základě jaké smlouvy či smluv? 

MSK neobdržel žádné jednotky od ČD, resp. není držitelem žádných drážních vozidel tohoto typového 
označení. 

2)  Požadoval MSK vůči ČD v roce 2021, 2022, 2023 nebo 2024 smluvní pokutu nebo náhradu 
škody nebo jinou sankci z důvodu pozdního dodání nebo nasazen í Jednotek na základě 
kterékoliv smlouvy uzavřené mezi MSK a ČD? 

MSK nepožadoval k dnešnímu dni v letech 2021 až 2024 žádnou smluvní pokutu nebo náhradu škody 
nebo jinou sankci z důvodu pozdního dodání nebo nasazení Jednotek.   
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3)  Bylo MSK kráceno (zcela či zčásti) v roce 2021, 2022, 2023 nebo 2024 jakékoliv dotační 
financování v souvislost i s pořízením nebo provozováním Jednotek a/nebo byl MSK 
povinen jakoukoliv dotaci v souvislosti s pořízením nebo provozováním Jednotek vrátit? 
Pokud je odpověď kladná, bylo krácení či vrácení dotace zapříčiněno pozdním dodáním či 
nasazením Jednotek ze strany ČD? 

MSK není žadatelem o žádnou dotaci v souvislosti s pořízením nebo provozováním Jednotek.     

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

Ing. Ivo Muras  

vedoucí odboru dopravy 
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